
Ïåòðèê i çìiéêà

Ïåòðèê iç Ñëîíåíÿòêîì ãðàþòü ó êîìï'þòåðíó ãðó "Çìiéêà". Ãðà ïðîõîäèòü íà íàñêií÷åííié

ïëîùèíi i ïîëÿãà¹ â íàñòóïíîìó: ñïî÷àòêó çàäàíî êîîðäèíàòè x, y ãîëîâè çìiéêè. Ãðà òðèâà¹ N

õîäiâ: íà êîæíîìó õîäi âèáèðàþòü íàïðÿìîê â ÿêîìó áóäå ðóõàòèñü ãîëîâà çìiéêè äàëi. Õâiñò

i òiëî çìiéêè çàëèøàþòüñÿ íåðóõîìèìè, òîáòî ïiñëÿ êîæíîãî êîðåêòíîãî õîäó äîâæèíà çìiéêè

çðîñòà¹ íà 1. Ãðà çàêií÷ó¹òüñÿ óñïiøíî ÿêùî áóäå âèêîíàíî âñi N õîäiâ i ãîëîâà çìiéêè æîäíîãî

ðàçó íå çiòêíåòüñÿ iç òiëîì çìiéêè.

Äëÿ âèáðàíèõ Ïåòðèêîì ïî÷àòêîâèõ êîîðäèíàò x, y i ïîñëiäîâíîñòi õîäiâ, îáðàíèõ Ñëîíåíÿ-

òêîì, âàì ñëiä âiäïîâiñòè ÷è óñïiøíî çàêií÷èòüñÿ ãðà. Ó âèïàäêó, êîëè ãðà çàêií÷èòüñÿ íåóñïiøíî,

âèâåäiòü íîìåð õîäó, ïiñëÿ ÿêîãî âiäáóäåòüñÿ ïåðøå çiòêíåííÿ ãîëîâè çìiéêè ç òiëîì.

Âõiäíi äàíi

Ó ïåðøîìó ðÿäêó çàäàíî x, y � ïî÷àòêîâi êîîðäèíàòè çìiéêè. Ó äðóãîìó ðÿäêó çàäàíî ñòði÷êó

S, ùî âèçíà÷à¹ ïîñëiäîâíiñòü õîäiâ. Ñòði÷êà S ñêëàäà¹òüñÿ òiëüêè iç ñèìâîëiâ 'L', 'R', 'U ', 'D'.

ßêùî ãîëîâà çìiéêè çíàõîäèòüñÿ â òî÷öi ç êîîðäèíàòàìè (x, y), òî ó âèïàäêó êîìàíäè 'L' âîíà
ïåðåéäå â òî÷êó (x−1, y), 'R' � â òî÷êó (x+1, y), 'U ' � â òî÷êó (x, y+1), 'D' � â òî÷êó (x, y−1).

Âèõiäíi äàíi

Âèâåäiòü ”Success” (áåç ëàïîê) ÿêùî ãðà çàâåðøèòüñÿ óñïiøíî. Iíàêøå, â ïåðøîìó ðÿäêó

âèâåäiòü ”Fail” (áåç ëàïîê), â äðóãîìó ðÿäêó âèâåäiòü íîìåð õîäó ïiñëÿ ÿêîãî âiäáóäåòüñÿ ïåðøå

çiòêíåííÿ ãîëîâè çìiéêè ç òiëîì. Õîäè íîìåðóþòüñÿ ïî÷èíàþ÷è ç îäèíèöi.

Îáìåæåííÿ

1 ≤ x,y ≤ 100000,
30% òåñòiâ: 1 ≤ |S| ≤ 1000
70% òåñòiâ: 1000 ≤ |S| ≤ 1000000, äå |S| � äîâæèíà ñòði÷êè S.
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